
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
Комітет з питань екологічної політики, природокористування 

та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 
01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72 

Рахункова палата України 

За дорученням Голови Верховної Ради України від 23.08.2017 Комітет з 
питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи розглянув на своєму засіданні питання про лист 
Рахункової палати щодо результатів розгляду матеріалів фінансового аудиту 
Держгеонадр. 

Направляємо рішення Комітету за результатами розгляду зазначеного 
питання. 

Додаток: згадане - на 2 арк. 

№486/02 від 10.10.2017



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ 

Про лист Рахункової палати України 
щодо результатів розгляду матеріалів 
фінансового аудиту Держгеонадр 

Комітет з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації 
наслідків Чорнобильської катастрофи за дорученням Голови Верховної Ради 
України відповідно до предметів відання розглянув лист Рахункової палати 
щодо результатів розгляду матеріалів фінансового аудиту Держгеонадр. 

Рахунковою палатою відзначено, що за результатами проведеного аудиту 
Держгеонадрами забезпечено виконання Закону України "Про Державний 
бюджет України на 2016 рік" у частині реалізації бюджетних програм за КПКВК 
2404010 "Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та 
використання надр" на рівні 99,2 відсотки і за КПКВК 2404020 "Розвиток 
мінеральної сировинної бази" в повному обсязі. Це дало підстави Рахунковій 
палаті для надання модифікованого (умовно-позитивного) висновку щодо 
дотримання вимог законодавства при здійсненні витрат і щодо фінансової та 
бюджетної звітності. 

Проте Рахунковою палатою України відзначено, що створена в 
Держгеонадрах система внутрішнього контролю не функціонувала на 
належному рівні. Превентивному контролю приділялася недостатня увага, а 
також не надавалися висновки щодо функціонування системи внутрішнього 
контролю та рекомендації для її удосконалення. 

Зокрема, аудитом встановлено, що облік необоротних активів 
Держгеонадрами у 2016 році здійснювався в окремих випадках без дотримання 
законодавства. Як наслідок, неправильно відображено основні засоби -
комп'ютерне обладнання вартістю 8 045,5 тис. грн, придбане.„у 2012 р. для 
запровадження автоматизованої системи обліку артезіанських свердловин, яке 
до цього часу не введено в експлуатацію, перебуває на відповідальному 
зберіганні ТОВ "Беніні Джі Пі Ес України". Крім того, Держгеонадрами не 
проводилась інвентаризація цих товарно-матеріальних цінностей. 

Р І Ш Е Н Н Я 
від "З" жовтня 2017 р. 



Для усунення виявлених порушень наказом Держгеонадр від 14.09.2017 
№418 було затверджено План заходів виконання рішення Колегії Рахункової 
палати від 08.08.2017 № 16-6, згідно з яким, зокрема, передбачається: 

до 31.12.2017 забезпечити дієве функціонування системи внутрішнього 
контролю розпорядниками бюджетних коштів у своїх закладах та у підвідомчих 
бюджетних установах із застосуванням Методичних рекомендацій з організації 
внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів у своїх закладах та 
у підвідомчих бюджетних установах, затверджених наказом Мінфіну від 
14.09.2012 № 995; 

до 31.12.2017 погодити положення облікової політики з Мінприроди; 
до листопада 2017 р. провести інвентаризацію обладнання вартістю 8045,5 

тис. грн. яке перебуває на безоплатному відповідальному зберіганні ТОВ "Беніні 
Джі Пі Ес України"; 

до 31.12.2017 вирішити питання введення в експлуатацію комп'ютерного 
обладнання, придбаного для запровадження автоматизованої системи обліку 
артезіанських свердловин. 

Поряд з цим Комітет вважає, що однією з причин недоліків у роботі 
Держгеонадр є невирішеність кадрових питань щодо керівництва цим органом і 
недостатній рівень його співпраці з Комітетом, про що йшлося у Рішенні 
Комітету від 19.09.2017 № 63/1. 

За результатами обговорення Комітет в и р і ш и в : 
1. Інформацію Рахункової палати України взяти до відома. 
2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України прискорити проведення 

конкурсу на посаду Голови та інших керівників Держгеонадр. 
3. Звернути увагу Мінприроди та Держгеонадр на необхідність вжиття 

заходів щодо поліпшення системи внутрішнього контролю, а також обліку 
необоротних активів Держгеонадр та рекомендувати Держгеонадрам 
прискорити розроблення і прийняття відповідних нормативно-правових актів. 

4. Запросити Міністра екології та природних ресурсів та керівника 
Держгеонадр на засідання Комітету 17.10.2017 з доповіддю про роботу 
Держгеонадр. 

5. Рішення Комітету направити до Рахункової палати України, Кабінету 
Міністрів України, Мінприроди та Держгеонадр. 

Перший заступник Голови Комітету А. Дирів 




